

温安娜调研督导尾矿库安全风险隐患整改情况和国道108线改建工程



图为温安娜一行调研督导尾矿库安全风险隐患整改情况

本报讯(记者 王妍婷)8月2日,县委副书记、县长温安娜深入调研督导尾矿库安全风险隐患整改情况和国道108线改建工程,县委常委、常务副县长王世伟,政府办、应急管理局、公路段及枣林镇相关负责同志一同调研。

在程林铁矿黑介沟尾矿库,温安娜详细检查了尾矿库安全治理情况,并逐项询问和实地查看国家矿山安监局现场检查发现的9个问题整改推进情况。温安娜强调,开展尾矿库安全治理攻坚专项行动是当前安全生产工作的重中之重,对尾矿库安全

风险隐患进行彻底整改整治,既是对企业自身负责、对代县发展负责,也是向国家省市交账的具体行动。企业作为整改主体,务必要深刻认识问题整改的严肃性、紧迫性和重要性,认清严峻形势、保持清醒头脑、杜绝侥幸心理,针对安全管理人员缺乏、排洪系统不完善、监测设施损坏等问题,要坚持标本兼治、远近结合,明确标准要求、卡紧时间节点,拿出有力举措、专家全程把关,加大资金投入、积极主动作为,做到问题不遗不漏、整改严格到位、结果高质高效。应急管理局要加强业务指导和督导,枣林镇要落实属地管理责任,形成齐抓共管、共同治理的强大合力。

在国道108枣林镇西村段,温安娜详细了解国道108改建工程在前期推进中遇到的难点问题,就征地拆迁提出指导性意见。她强调,国道108改建工程对于优化路网结构、改善交通环境、加强区域联通、促进经济发展具有重要意义,各相关部门要周密安排、科学实施、聚力攻坚,妥善化解矛盾纠纷,广泛宣传发动,扎实推进项目前期,确保工程如期开工。

温安娜一行还实地查看了国道108改建代县段项目指挥部选址情况。

五寨夏季康养峰会暨中医药文化研讨会视频资料专题学习研讨会召开

本报讯(记者 王妍婷)8月4日,我县召开五寨夏季康养峰会暨中医药文化研讨会视频资料专题学习研讨会,县委常委、政府副县长马亚楠主持研讨会,县卫体局、农业农村局、文旅局、医疗集团等相关单位负责人及各乡镇分管负责人参加会议。

会上,与会人员集体观看学习了五寨夏季康养峰会暨中医药文化研讨会相关视频资料。

马亚楠指出,要认真学习,深刻领会推动中医药发展重要意义。紧抓中医药发展重大战略机遇,深入贯彻落实省市部署安排,发挥资源优

势、拓宽发展思路,不断提升全县中医药服务能力;要抓住重点,全力推进中医院项目建设。主动对接、提前谋划,明确工作重点、严把工程质量,扎实做好人才引进、筹备小组、人员充实等相关工作,推动中医院按时建设落地,同时全面推进基层中医馆建设提质达标,做好《山西省中医药条例》的宣贯工作;要突出特色,探索全县中医药发展新路径。依托全县产业发展优势,推动“中医药+种植+文旅+康养+黄酒”等特色产业融合发展,谋划中药材种植基地、中医康养基地、中医药特色养生小镇、户



外健身等生态休闲旅游结合的养生体验和观赏基地等建设,促进全县中医药产业高质量发展。

(上接第一版)奋力谱写统一战线事业代县新篇章。

会议要求,要深入学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作的重要论述,切实把准“三农”工作基本规律,不断提升“三农”工作本领,牢牢守住保障国家粮食安全和不发生规模性返贫两条底线,扎实有序做好乡村振兴各项重点工作,真正把理论学习成果转化为推动全县“三农”发展的强大思想武器和精神力量,推动代县“三农”工作始终沿着正确的方向前进。

会议强调,各县领导、各乡镇、各相关部门要深入学习贯彻国家矿山安全监察局督导座谈会精神,落实加强尾矿库、沉淀池、纯精加工企业安全生产工作包保责任制,压实领导责任、属地责任、部门监管责任、企业主体责任,按要求按时限将排查发现和反馈的问题整改到位,筑牢矿山和尾矿库安全防线。要健全完善基础设施、应急预案,加强动态巡查和监管,强化应急演练和物资储备,进一步提升尾矿库防大汛抗大险能力,坚决杜绝尾矿库安全生产事故发生。

会议要求,要深入学习贯彻全省文物保护工作调研座谈会精神,牢固树立“保护文物也是政绩”的科学理念,增强对历史文物的敬畏之心、珍爱之心、

县委常委会议(扩大)会议召开

张生明主持会议并讲话 温安娜出席

责任之心,加强文物险情灾情监测预警、风险研判和应急准备,加快文物安全数字化监管平台建设,增加文物经费投入,用好用活县域宝贵文物资源,加快重点文旅项目建设进度,让文物真正“活”起来,也“火”起来。

会议强调,要深入学习贯彻全省抓党建促基层治理能力提升专项行动第六次调度会精神,进一步提高政治站位,深化思想认识,持续加强政策理论学习,精准高效、高标高质做好抓党建促基层治理能力提升当前各项工作。要持续细化优化网格,注重改革创新,定期研判会商,研究解决问题,全面总结经验,健全完善制度,形成更多实践创新成果。

会议要求,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和中央、省委、市委人大工作会议精神,牢牢把握人大工作的正确方向,坚持党对人大工作的全面领导,全力支持和保障县乡两级人大工作与时俱进、创新发展,切实把人民代表大会制度优势更好转化为治理效能和发展成果。要统筹推进人大党的建设、决定任免、代表工作和自身

建设,强化立法保障、提升监督效能、依法依规行使权力、发挥代表作用,在全方位推动代县高质量发展中贡献人大力量。

会议强调,要深入学习贯彻市委农村工作领导小组和市巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接领导小组(扩大)会议精神,持续保障农业生产安全,加强乡村建设,加快培育六大农产品精深加工产业,严格落实县乡村三级书记抓乡村振兴工作机制,加强返贫致贫监测帮扶,做好脱贫人口“两业”增收,强化易地搬迁后续扶持,落实社保综合保障兜底,切实将习近平总书记关于“三农”工作的重要论述和中央、省、市决策部署贯穿到实施乡村振兴战略的全过程,融入到农村改革发展的各方面。

会议要求,要深入学习贯彻市委常委会(扩大)会议精神,坚持稳字当头、稳中求进,对标对表,找准短板弱项,精准监测预判,持续挖潜增效,持续优化营商环境,抓实抓细招商引资,加快上半年新入统项目建设进度,扎实做好全县第三季度和下半年经济工作,集中精力抓好政治安全、疫情防控、安全生产、生态环保、信访维稳、防汛减灾等工作,主动排雷、化解风险,以代县一域之安全稳定服务于全国、全省、全市高质量发展大局,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

会议还研究了其它事项。